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У дистанційному навчанні викладачі та учні перебувають у різних місцях 

або викладання й навчання відбуваються в різний час. Незважаючи на те, що воно 

значно покращене завдяки сучасним технологіям, дистанційне навчання не слід 

ототожнювати з цілою технологією, або асоціювати виключно з одним способом 

подачі знань для учнів та студентів. Суть дистанційного навчання полягає в тому, 

що воно посилює залежність від самонавчальних матеріалів курсу та навчальної 

діяльності.  

Сучасність – досить не стабільна та непередбачувана, тому розвиток саме 

цього способу навчання є актуальним у сьогоденні. Адже мережа інтернет 

дозволяє навчатися та комунікувати у освітній сфері, у будь якій ситуації та будь 

якого місця. Звісно, старі методи навчання відкидати не варто, але об’єднання та 

використання різних форм додадуть успіху у роботі та покращення бажаних 

результатів.  

Робота та навчання, сьогодні ці два слова стали подібними. З плином часу 

актуальність професійних навичок зменшує коефіцієнт своєї корисності, адже світ 

прогресує i оновлюється, тому важливо постійно навчатися та йти в ногу з 

сучасними нововведеннями. 

Однією з загальновизнаних переваг науки і техніки є те, що вони 

зменшують відстань як у просторі, так і в часі. Дистанційне навчання 

використовується у вищих навчальних закладах, бізнес-школах або інших робочих 

установах для швидкої та якісної передачі знань, з можливістю безперебійного 

транслювання наочних деталей у online-режимі. 
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Основним принципом дистанційного навчання є інтерактивна взаємодія в 

курсі навчального процесу, що надає учням можливість розвивати власну думку, а 

також постійна консультаційна підтримка в процесі дослідження. Дозволяє 

навчатися на відстані, та спілкуватися одночасно із науковцями, навіть, з інших 

університетів та країн. Студенти можуть навчатися в університетах по всьому 

світу, навіть якщо вони не можуть подорожувати за бажаною програмою. Це 

дозволяє провідним університетам бути доступними для студентів, які інакше не 

змогли б навчатися через відстань, фінанси чи інші обставини. 

Сучасні інформаційні технології відіграють велику роль у проведенні 

дистанційного навчання. Зараз актуальною є всебічна співпраця викладача зі 

студентами за допомогою інформаційно-комунікативних мереж. Є безліч ресурсів, 

якими користуються учні під час навчання, це різні блоги та форуми, чати, 

інтерактивні платформи, наукові сайти та блоги, соціальні мережі та електронні 

чати. Також у освітніх закладах активно користуються класними кімнатами. 

Протягом усього курсу учень має можливість поставити вчителю будь-які 

запитання та отримати відповідь [3]. 

Сучасне дистанційне навчання будується на використанні таких основних 

елементів, як: 

 Поділ інформації в уроці, щоб зробити її легко засвоюваною; 

 Створення вибору та голосу учня; 

 Забезпечення системи своєчасного оцінювання та коментування 

результатів навчання; 

 Наочність нового матеріалу та доступ до моментального пошуку; 

 Додатковий час для роздумів та підготовки [2]. 

Часто вчителі стикаються із проблемою уваги учнів, яку намагаються 

зосередити на уроках у класі. Створити загальний, спільний досвід перегляду 

зазвичай неможливо. На відміну від цього, розширені інструменти на платформах 

дистанційного навчання дозволяють хосту контролювати те, що бачить учень, 

зокрема показ відео, слайдів та чату. Спільний візуальний досвід для всіх учнів 

мінімізує відволікання та забезпечує зосередженість на змісті, який необхідно 

зберегти [1]. 

Виходом стала дистанційна освіта i для існуючої потреби вчитися та долати 

обмеження традиційних форм навчання. На відстані відбувається фізичне 

відокремлення учнів, які навчаються у власному темпі та в зручний час. Для 

забезпечення взаємодії i спілкування між основними учасниками у процесі 

навчання для всіх людей, які мають потребу та бажання набувати знання та 

навички протягом усього життя [4]. 

Більш за все, дистанційне навчання стає альтернативою заочної форми 

навчання, i заодно позбавить її недоліків (переривчастість навчального процесу, 

відсутність постійного зворотного зв’язку, відсутність доступу до бібліотечних 

фондів). Дистанційне навчання надзвичайно важливе для тих, хто не може 

відвідувати програми через проблеми зі здоров’ям, серйозні соціальні 

занепокоєння, напружений графік роботи або вимоги батьківства, або будь-які 

інші ситуації, які змушують бути обмеженими вдома. 
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Отож, система дистанційної освіти може і повинна зайняти своє місце в 

науковій сфері, оскільки при правильній організації вона може забезпечити подачу 

якісних знань, що відповідатимуть вимогам нинішнього суспільства сьогодні.  
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Цифрова трансформація змінює обличчя освіти в найближче десятиліття і є 

неминучим зрушенням у процесі навчання. Сьогодні такі технології як Інтернет 

речей, доповнена реальність, штучний інтелект, хмарні технології, мобільний 

Інтернет, машинне навчання несуть великий потенціал для освіти. Ці технології 

відіграють важливу роль у переході від традиційної освіти до розумної освіти. 

SMART-освіта — один з основних сегментів, що має найбільший вплив на 

розумне середовище. Метою нашого дослідження є вивчення нових технологій, 

які використовуються для проектування SMART-освіти у закладі вищої освіти [2]. 

Такі технології дозволять змінити традиційну систему освіти на розумну систему 

освіти [1,3].  

Останнім часом в освіті відбувся ряд трансформацій. Технології 

допомагають студентам здобувати освіту з легкістю та комфортом. Завдяки новим 

технологіям викладачі можуть легко і з більшою точністю впроваджувати свої 

розумні методики занять. Крім того вони використовують планшети, смартфони та 

ноутбуки для навчання. 

Електронне навчання стало надзвичайно важливим у сучасному світі. 

Сьогодні уява, інновації, натхнення, взаємодія, взаємозв’язок та вдосконалення — 

це нова парадигма в освіті.  


